

تختلف کمیونٹیز سے والیہذا مذاہنوں کے ہر کارکنی وفد کی اڈیشنل آئی جی کراچی سے ملاقات

کراچی، 05 جون 2015ء۔ اڈیشنل آئی جی کراچی غلام قادر چیمو سے اسماعیلی، پوری، سکھ عیسائی، ہندو برادری پر مشتمل چالیس رکنی وفد نے کراچی پولیس آفس میں ملاقات کی اور سیکورٹی سمیت دیگر ضروری امور میں تفصیلی تبادلہ خیال کیا۔ اس موقع پر ایسٹ ویسٹ اور ساؤتھ پولیس فون کے ڈی آئی جی بھی موجود تھے۔

اڈیشنل آئی جی کراچی نے بیانات دیں کہ فلمی ایس ایس پیز متعلقہ علاقوں میں دیالوگ ڈیمز مختلف کمیونٹیز کے قائدین / نمائندوں سے باہم رابطوں کے برعکس اقدامات کے تحت سیکورٹی کو یقینی بنائیں گے۔ فلمی ایس ایس پیز اس حوالے سے عملدہ جہاں علاقوں کی لٹنڈھی کے لئے جی تمام تر عملدہ اقدامات کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ تمام مذہبی مقامات کی سیکورٹی کے لئے جامع منصوبے ترتیب دیئے جائیں۔ تمام ایس ایس پیز کمیونٹیز کے مافرد گروہ فوکل پرسنر سے اسٹیبل جنس مشیر کریں گے اور ضرورت کے مطابق پولیس و سیکورٹی بیانات جاری کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ کمیونٹیز کے منتخب گروہ افراد کو تربیت کی فراہمی کے اقدامات لئے جائیں جبکہ تربیت یافتہ افراد کو واج ایڈوارڈ سیکورٹی کے تحت پولیس کی مکمل سپورٹ کے ساتھ سیکورٹی اقدامات میں شامل کیا جائے۔ تمام ایس ایس پیز معلومات کی ٹریننگ کے لئے فوکل پرسن مافرد کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ اعتماد کی جالی اور سیکورٹی اقدامات کا جائزہ لینے کے لئے ایس ایس پیز ڈسٹرکٹس کمیونٹیز کے فوکل پرسن سے عیادہ سیاروں پر چلک کریں گے اور فوکل ڈی آئی جی جنرل کے توسط سے دفتر ذرا تفصیلی رپورٹ ارسال کریں گے۔

انہوں نے کہا کہ فوکل ڈی آئی جی جنرل تمام تر سیکورٹی اقدامات کو ذرات فوجی حائٹر

پولیس کٹڈی میں ملزم کی ہلاکت، 440-SDPO، اولیٰ آئی جی افسر سمیت دیگر پولیس اہلکار معطل کر دیے گئے
 کراچی، 03 جون 2015ء۔ آئی جی سندھ غلام حیدر جہاں نے قائد عزیز بھٹی میں
 مقدمات نمبر 273/15 کے تحت گرفتار ملزم محمد وسیم کی ہلاکت پر نوٹس لیتے
 ہوئے ایس ڈی پی او نیوٹاون ڈی ایچ ایف پی ناصر احمد کو بھی تو فوری طور پر معطل کر کے
 معطل پولیس افسر رپورٹ کرنے کے احکامات جاری کیئے ہیں۔

افول نے فزجر اہلکار ملزم کی ہلاکت پر ایچ او قائد عزیز بھٹی صاحب ڈیپو
 مقصود رضا کی معطلی اور عید کے میں تشریح کے احکامات سمیت قائد عزیز بھٹی کے
 صاحب ڈیپو / اولیٰ آئی جی افسر فخر حسین، بیڈ کانسٹیبل خیر محمد، کانسٹیبل مسعود علی اور کانسٹیبل
 عبدالقدوسی ملزمان سے معطل کرتے ہوئے پولیس بیڈ کوارٹرز ایسٹ میں رپورٹ کرنے کے احکامات
 جاری کر دیئے ہیں۔

فزجر علی سندھ سید قائم علی شاہ نے پولیس کٹڈی میں ملزم کی ہلاکت کے واقعہ
 کا نوٹس لیتے ہوئے ڈی آئی جی ایس ڈی و ایسٹ کو انوائٹری افسر مقرر کر دیا ہے اور قوسٹ
 کی جامع تحقیقات کی ہدایات جاری کی ہیں۔

ڈی آئی جی ایس ڈی کے اعلیٰ عہدے کے مطابق فزجر اہلکار ملزم محمد وسیم کی
 ہلاکت کے واقعہ میں ملوث پولیس اہلکاروں کو پوسٹ چارج رپورٹ کی روشنی میں گرفتار
 کر لیا گیا ہے اور اسکے خلاف باقاعدہ مقدمے کا اندراج کر کے کل متعلقہ عدالت میں
 گرفتار پولیس اہلکاروں کو پیش کیا جائیگا۔

